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hagyományteremtő módon, másodszorra adott otthont a Pulai lovaspark 
és a szervező ifj. Kövy András a hungarian Future Stars elnevezésű 
díjugrató-versenyhétvégének.

Balatonvilágoson
a jövő CSIllagaI 
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utánpótlás lovasaink négy kategóriá-
ban mérhették össze tudásukat: póni, 

gyermek, ifi és u25 kis- és nagykör ver-
senyszámokat láthatott a közönség a sok 
nevezés miatt végül négynaposra tervezett 
versenyen. A hétvége rangját jól mutatja, 
hogy szinte az összes kiemelkedő takar-
mánykiegészítő-forgalmazó cég, vagy a 
hazai paletta majd minden lovasboltja 
standot üzemeltetett a helyszínen.
Péntek és szombat este közös kikapcsoló-
dásra is volt lehetőségük a versenyen részt 
vevő lovasoknak és családjaiknak. A leg-
forróbb napon – mindenki nagy örömére 
– több mint kétórás strandszünetet is bele-
kalkuláltak a szervezők a programba a 
napirend jó kialakításának köszönhetően.
Az izgalmak pénteken délután kezdődtek 
meg, hiszen a csapatversenyek utolsó lo-
vasai is starthoz álltak. Ezen a hétvégén 
nyolc, egyenként 4-4 fős együttesbe össze-
állva mérték össze tudásukat a csapatbaj-
nokság résztvevői, a csapatokat múltunk 
kiemelkedő lovasairól vagy lovairól nevez-
ték el. A végelszámolásban három csapat 
is tiszta hibátlannal zárt, közöttük az u25 
kategória lovasának jobb eredménye dön-
tött végül. A győzelmet a janik Attila által 
vezetett „lidérc” csapat szerezte meg ja-
nik Anna, both Petra, Kovács roland, bó-
dai hanna összeállításban. Mögöttük a 
Szotyori nagy Kristóf szakági elnöke ve-
zényelte, „túri józsef” nevet viselő, csak 
fiatal lovas hölgyekből – Pásztor dóra, 
nagy júlia, hegedűs Adél dóra, Gimesi 
lorena – álló csapat állhatott fel a képze-
letbeli dobogó második fokára. harmadik 
helyre pedig Füzér Gábor vezette a 
„captain” nevű csapatát Kiss lizanna, Kiss 
Maja, Pecsora Amira lara és bognár dóra 
részvételével.
Vasárnap a nagydíjaké volt a főszerep, 
mind a négy kiírt kategóriában eldőlt, ki 
nyeri a második hungarian Future Stars 
versenyt. A pónik 105 centiméteres aka-
dályokon, összevetéses versenyszámban 
kezdték meg a nagydíjak sorát. Végül a 
győzelmet Sáli csenge, a connemara lE 
versenyzője zsebelhette be Shanbo 
Morning Mirah nevű szuper pónijával. A 
fiatal lovashölgy a szponzorok által fel-
ajánlott számtalan ajándék mellett még 
egy gyönyörű takaróval is gazdagodott a 
vasárnapi fináléban.

A pónik után a gyermek nagydíj követke-
zett, 120 centiméteren. A mezőnyben hét 
lovas is hibátlanul teljesítette az alappá-
lyát, így nagyon izgalmas összevetést lát-
hattunk. dupla hibátlannal és természete-

sen a legjobb idővel a Gyenesdiási lSE 
versenyzője, a mostanában folyamatosan 
kitűnő formát mutató bódai hanna győ-
zött, ezúttal coliano nevű lovával. Máso-
dik Frányó csenge és Whiskey del tiglio 

Balatonvilágoson

■ 1. Alasztics Aliz concordia hb nevű lovával megnyerte az u25 korosztály versenyét
❙ 2. Az u25 nagydíj indulói ❙ 3. Gyermek kategóriában bódai hanna győzött coliano 
nevű lovával ❙ 4. janik Anna idén is első lett
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lett, a harmadik pedig csengery dóra és 
condor G, szintén dupla hibátlannal.
Az akadályok 130 centiméterre emelése, 
valamint a pálya átépítése után azonnal 
következett az ifi lovasok nagydíja. hu-
szonöt lovaglásból – ugyancsak a gyer-
mek kategóriában – hét hibátlan lovaglás 
született. A nemzeti Közszolgálati Egye-
tem sportolója, janik Anna az összevetés-
ben is hibátlan lovaglással nyerte a ver-
senyt. castero nevű lova végig tökéletes 
formát nyújtva méltó társként segítette a 
gyönyörű stílusban lovagló fiatal tehetsé-
get az újabb bajnoki címhez.
A nap végéhez közeledve elérkezett a leg-
magasabb versenyszám. Az u25 nagyíj 
kategóriába nevező lovasok 140 centimé-
teren mérték össze tudásukat, a nemzetkö-
zi pályaépítő, németh zoltán által megál-

modott akadályokon. Mindössze három 
hibátlan lovaglásnak örülhetett a közön-
ség, amelyből kettőt a nagyon jó formá-
ban versenyző címvédő, Alasztics Aliz mu-
tatott be. A Pirik Farm versenyzője hig-
gadt, tudatos lovaglással megvédte bajno-
ki címét concordia  hb nyergében, míg 
chablis nevű lovával a második helynek 
örülhetett. A harmadik helyen tempera-
mentumos fekete lovával, Qui de Ganad-
dal Gráf Edina nikoletta zárt, aki az ösz-
szevetésben kockáztatott és végül két ve-
rőhibát vétett.

A címvédőt, Alasztics Alizt kérdeztük.
Hogyan értékeled lovaid teljesít-
ményét a hétvégén?
balatonvilágoson három lóval versenyez-
tem, és minden adott volt, hogy jó körülmé-

nyek között indulhassanak. Mindhárman 
számomra jó formában voltak a nagy me-
leg ellenére is. Maximálisan elégedett vol-
tam velük, hiszen linea nyerte utolsó nap az 
u25-ös kategória kiskörét, míg concordia 
az első, chablis pedig a második helyen 
zárt az u25 nagykörében.
Milyen volt a verseny? Hogy érez-
ted magad?
örülök, hogy tavaly óta van egy olyan hét-
vége, ahol csak az utánpótlás versenyez, 
hiszen ez a korosztályos közösséget is kö-
zelebb tudja hozni egymáshoz, ráadásul 
mindez az egyik kedvenc versenyhelyszí-
nemen. Még izgalmasabbá tette, hogy a 
szombati napon csapatversenyt is rendez-
tek, mivel ilyenen itthon a hungarian Future 
Starson kívül csak az ob-n van lehetősé-
günk részt venni.
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Milyen érzés volt címvédőként nye-
regbe szállni?
nem a címvédés volt az elsődleges célom, 
mindig úgy szeretnék lejönni a pályáról, 
hogy elégedett vagyok a lovammal és ma-
gammal is, most sem volt ez másképp. Az, 
hogy sikerült megvédenünk a tavalyi címet, 
természetesen hatalmas örömet okozott.
Concordia HB nevű lovaddal mióta 
dolgozol együtt? Milyen ló ő?
három éve dolgozunk együtt. A kezdeti 
nehézségek ellenére úgy gondolom, nem 
találhattam volna tökéletesebb társra, hi-

szen minden szituációban próbálja a ma-
ximumot nyújtani, próbáljuk kiegészíteni 
egymást. Kívülről is látszik, hogy elég ösz-
szetett ló, viszont az elmúlt éveknek kö-
szönhetően mára már úgy gondolom, 
hogy nagyjából összhangba kerültünk.
Jelenleg hány lovat lovagolsz? Kik 
segítik a munkádat?
Gönyűn lovagolok jelenleg hét lovat, akik-
nek a fejlődésében Pirik zsolt segít napi 
szinten, immáron négy éve. Szerencsés va-
gyok, hogy ilyen jó feltételek között, egy 
szuper csapattal készülhetek, hiszen az 

edzőm mellett tarai zsuzsanna gondosko-
dik a lovaim jólétéről. Valamint hálával tar-
tozom a szüleimnek, hogy így állnak ehhez 
a nagyszerű sporthoz, és, teljes mellszéles-
séggel támogatnak a céljaim elérésében.
Lassan a végéhez ér az Eb-felkészü-
lés. Mik a következő hetek tervei?
jelenleg a portugáliai Európa-bajnokságra 
készülünk, és ennek befejeztével állítjuk 
majd össze az év hátralévő részére érvé-
nyes versenynaptárunkat.

Katona Linda

■ 1. janik Anna nyerte az ifi nagydíjat castero nevű lovával ❙ 2. Frányó csenge és Whiskey del tiglio, a gyermek korosztály ezüstérmes párosa 
❙ 3. chablis nevű lovával Alasztics Aliz második lett az u25 kategóriában ❙ 4. csengeri dóra a harmadik helyet szerezte meg a gyermek kategóriában 
condor G-vel ❙ 5. Gráf Edina nikoletta és Qui de Ganad, az u25 kategória bronzérmes párosa ❙ 6. Kiss Maja és bob de bouwer, a gyermek nagydíj 
negyedik helyezett párosa ❙ 7. Kiss lizanna és cashflow negyedik helyen végzett az u25 korosztály versenyében ❙ 8. csibi zsófia harmadik lett 
az ifi nagydíjban cool conraddal ❙ 9. Mécs Emma, és a korábban horváth balázzsal versenyző PM chaccera lett a második az ifi nagydíjban
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